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Nová zahrada a prostory pro děti, maminky i babičky. To je název projektu Sboru Jednoty
bratrské v Chocni, jehož cílem je dobudovat zahradu a prostory místního komunitního
centra. Podporu tento záměr získal na letošní Burze filantropie pro okres Ústí nad Orlicí, a
to i od Pardubického kraje.

„Je dobře, že tento projekt pomůže vylepšit prostředí zahrady komunitního centra, v němž se
odehrává celá řada zajímavých a různorodých aktivit,“ konstatoval náměstek hejtmana Pardubického
kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Rodinné centrum Beránek i Seniorský klub Čipera

V komunitním centru při Sboru Jednoty bratrské v Chocni má své zázemí Rodinné centrum Beránek
či Seniorský klub Čipera. Odehrávají se zde také setkání mládeže či kluby pro děti. Prostory centra
využívá i Klub invalidů, Místní akční skupina Nad Orlicí a další organizace.

Na zahradě centra jsou v současné době umístěny dětské prolézačky, které jsou již na konci své
životnosti. „Ty chceme nahradit novými a bezpečnými prvky. U prolézaček máme v plánu vybudovat
altán, kde by rodiče či senioři mohli odpočívat a komunikovat,“ uvedl správce Sboru Jednoty bratrské
v Chocni Petr Skalický. Altán bude podle něj sloužit také jako zázemí při grilování nebo pořádání
akci na zahradě. „V blízkém přístřešku bychom rádi umístili kuchyňskou linku, aby se zde dalo
připravovat jednoduché občerstvení,“ upřesnil Petr Skalický.

Přímo v komunitním centru je pak třeba vyměnit koberec, umístit přebalovací pult a nahradit dožilý
nábytek, který byl původně získán jako dar.

Všechny práce budou provádět svépomocí

„Všechny práce spojené s projektem, které půjdou, chceme provádět svépomocí,“ zdůraznil správce
Sboru Jednoty bratrské v Chocni.

„Projekt je krásně vymyšlený. Město Choceň ho rádo podpoří,“ sdělil starosta Chocně Jan Pažin.

„Moc si vážíme toho, že jsme se na Burze filantropie mohli prezentovat a získali finanční prostředky
na naše aktivity,“ podotkl Petr Skalický.
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